

坚守岗位，各自为战

在2020年这个特别的春节，因为一场突如其来的疫情，让夫妻变成了“战友”，在中国航油的抗疫战场上共写一种担当，为企业安全保驾护航。

连续数十天，李金超以库区为家，加班加点、不分昼夜时刻准备着，除了承担日常的安全培训、工艺变更及给排水管理、特种作业的监督管理、隐患排查等工作外，还主动提出担任疫情防控志愿者，积极参与防疫方案的制订及落实情况的监督检查等工作。

而身为中控操作员的妻子张蓓也从未停歇，平时白班夜班轮流转，战“疫”期间更是一直坚守在防疫一线，除负责库区巡检、制作作业票、打通收发油作业流程、查看工艺参数、上下游单位的协调与联系、岗位记录填写、应急工作的处理等日常工作外，还主动承担起办公环境的消毒工作。

面对疫情，京津冀物流铁军时刻坚守。据悉，1月24日至今，京津冀物流公司北方储运中心接收航煤共计191322吨，转输航煤共计179371吨，高质量完成航煤安全保供任务，确保北京、天津空中救援绿色通道万无一失。



胜利相约，齐把家还

在高压的工作之下，他们有时难免会情绪低落，但只要稍作调整，再次穿上那身工作服，就仿佛身披铠甲的勇士一样，有浑身充满了干劲儿。可话虽如此，他们内心仍有不可触碰的柔软处。因为两人工作的原因，4岁的女儿一直交给爷爷奶奶照顾。实在想孩子了，他们就趁休息时间给家人拨微信视频报个平安。每当孩子问起：“爸爸妈妈，你们什么时候才能回来啊？我想你们了。”，他们只能说：“快了，快了，你要听爷爷奶奶话啊！”一转身便湿了眼眶。

是的，有谁会不想自己的孩子呢！但正是这样一个个“小家”的付出，才有了千家万户的安定与和谐。正如李金超所说：“我和妻子都是航油铁军，是并肩同行的战友，肩负着保障国家航油供应安全的神圣使命，只要有需要，无论何时何地，我们都会义无反顾！”而对于家人的亏欠，他们互相约定：坚持就是胜利，等打赢了疫情防控阻击战，一起抽时间好好陪陪家人和孩子。

疫情还在肆虐，抗“疫”还在继续。有一种浪漫叫做并肩战“疫”，有一种牵挂是工作之余互道平安。李金超和张蓓这对抗疫伉俪不约而同地表示：“在抗疫战斗中，我们没办法像医生一样奋战在最前线，只是尽一点自己的绵薄之力，做好自己的本职工作。”多么朴实的话语，这对普普通通的夫妻只是千万航油人奋战防疫一线的缩影，还有很多像他们这样的“夫妻档”，用自己的青春、热血、职责、担当，在负重前行。他们用实际行动诠释“疫”不容辞，同心战“疫”，鼓舞人们的斗志，坚定人们战胜疫情的信心，共同夺取这场无硝烟战争的全面胜利。🌀

（作者单位：京津冀物流公司）